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Chem-Trend und Deurowood bündeln Kräfte, um gemeinsam weltweit 
führende Technologien und Dienstleistungen für 

Holzwerkstoffanwendungen anzubieten 
 

Ende letzten Jahres erwarb Chem-Trend das Deurowood-Geschäft und sein globales 

Produktportfolio an Additiven für die Papierimprägnierung und Holzwerkstoffproduktion durch 

eine Umstrukturierung innerhalb der Unternehmensbeteiligungen der Freudenberg Chemical 

Specialities. 

Sowohl Chem-Trend als auch Deurowood sind seit Jahrzehnten mit der Welt der Herstellung 

von Holzverbundwerkstoffen eng verbunden, wobei der Hauptfokus von Chem-Trend auf der 

Entwicklung und Herstellung von Hochleistungstrennmitteln für die Produktion von 

Holzwerkstoffen liegt. Das Deurowood-Portfolio umfasst chemische Additive, Härter, 

Pigmentdispersionen und Scavenger-Technologien, die hauptsächlich bei der Verarbeitung von 

Dekorpapier verwendet werden, um die gewünschten Oberflächeneigenschaften von 

Laminaten auf der Basis von Holzverbundwerkstoffen zu erzielen. 

Durch diese Zusammenarbeit können Hersteller von Holzverbundwerkstoffen global auf einen 

Lieferanten zurückgreifen, um hochwertige Vorteile zu nutzen: 

• Zugriff auf ein umfassendes Portfolio an leistungsstarken Prozess- und 

Funktionschemikalien sowie Additiven, die für eine breite Palette von 

Holzwerkstoffanwendungen entwickelt wurden 

• Verbesserte Reichweite und Verfügbarkeit von Produkten der Marke Deurowood® 

durch neu eingerichtete Vertriebswege, zunächst in Nordamerika und China 

• Professioneller Kundenservice und Support durch ein erweitertes Vertriebsnetz und 

technisches Know-how mit lokaler Sprachkompetenz 

• Verkürzte Lieferketten durch Lokalisierung der Produktion von Deurowood-

Produkten, die bereits in den USA angelaufen ist 

„Die Integration von Deurowood und seines bekannten Markennamens bringt eine 

willkommene Erweiterung unseres Portfolios um Produkte für die Anwendung in der 

Papierimprägnierung und der Herstellung von Holzverbundwerkstoffen, und entspricht unseren 

hohen Standards für die Entwicklung von Premium-Technologien“, sagte Devanir Moraes, CEO 

von Chem-Trend. „Wir glauben, dass unsere derzeitigen und zukünftigen Kunden von dem 



zusätzlichen Know-how und der verbesserten Zugänglichkeit solch hochwertiger Produkte stark 

profitieren werden.“ 

„Ein Teil der Freudenberg Gruppe und speziell mit Chem-Trend verbunden zu sein, macht 

einfach Sinn“, sagte Günther Tappeiner, Geschäftsführer von Deurowood. „Wir sehen das 

gleiche Engagement für Nachhaltigkeit, Qualität und Innovation, das sich in Chem-Trends 

Herangehensweise an Forschung und Entwicklung zeigt. Unsere Kunden werden stark von einer 

erweiterten Produktions- und Vertriebspräsenz profitieren“ 

Alle früheren Aktivitäten von Deurowood in Bezug auf Kundenservice, technischen Support, 

Bestellungen, Lieferungen und Rechnungsstellung für Nordamerika und China wurden von 

ehemaligen Vertriebspartnern der Deurowood auf regionale Chem-Trend-Einheiten übertragen. 

Die lokalen technischen Verkaufsmanager für das Produktportfolio von Deurowood, Zuzana 

Martin – Nordamerika, und Doris Zhou – China, verbleiben in ihren derzeitigen 

Verantwortlichkeiten. Für alle anderen Regionen bleiben die Aktivitäten von Deurowood (inkl. 

Kontakte) in Bezug auf Kundendienst, technischen Support, Lieferungen und Rechnungsstellung 

ebenfalls unverändert. 

Um mehr über Produkte der Marke Deurowood® zu erfahren, klicken Sie hier. 

### 

Über Chem-Trend 

Chem-Trend ist weltweit führend in Design, Entwicklung und Herstellung von Hochleistungs-

Trennmitteln, Reinigungscompounds und anderen Spezialprodukten für die Prozesschemie und 

jetzt, mit der Integration der Deurowood GmbH, auch von Additiven für die 

Papierimprägnierung. Mit seinem kundenorientierten Ansatz und intensiver Forschung und 

Entwicklung engagiert sich Chem-Trend weiterhin für die Bereitstellung von Lösungen, die die 

Produktionseffizienz verbessern, Abfall reduzieren und die Auswirkungen auf die Umwelt für 

seine Kunden minimieren. Chem-Trend, gegründet 1960 mit Hauptsitz in Howell, Michigan, 

bietet ein global integriertes Netzwerk erfahrener und sachkundiger Produktions- und 

Technikexperten in allen wichtigen Industrieregionen der Welt an und bedient Kunden über 

Niederlassungen in Nordamerika, Südamerika, Asien und Europa. Chem-Trend ist Teil der 

Freudenberg Chemical Specialities Gruppe, einem globalen Technologiekonzern. Weitere 

Informationen finden Sie unter CHEMTREND 

https://chemtrend.com/brand/deurowood/?lang=de

